Dzień dobry,
a) Proszę aby uczniowie wpisali do zeszytu poniższą notatkę:
Topic: She’s wearing a dress. – Opisywanie ubioru.
She’s wearing (a dress). – Ona nosi sukienkę.
[bookmark: _GoBack]He’s wearing (shorts). – On nosi krótkie spodenki.
Proszę aby dzieci zwróciły uwagę na to, że po He i She mamy „’s” (skrót od „is”) a po I mamy „’m” (skrót od „am”).
b) Proszę dzieci o otworzenie podręcznika na str. 62 i wykonanie ćw. 7. Zadanie polega na dopasowaniu zdań w ramkach do osób ze zdjęcia.
Poprawne odpowiedzi: zdanie 1 (osoba 3), zdanie 2 (osoba 4).
c) Proszę również o wykonanie ćwiczenia 5 i 6 ze str. 60 w zeszycie ćwiczeń.
Exercise 5 – uczniowie piszą Yes, jeżeli zdanie jest zgodne z rysunkiem lub No, jeśli nie jest
Poprawne odpowiedzi:
1 – yes, 2 – no, 3 – no, 4 – no, 5 – yes, 6 – yes 
Exercise 6 – uczniowie zakreślają właściwe zwroty zgodnie z rysunkiem w ćw. 3
Poprawne odpowiedzi: 
1 – She’s wearing 
2 – He’s wearing
3 – He’s wearing
4 – She’s wearing

Dziękuję!
